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EXERCICE 1 : (02, points)
Pour chacune des questions ci-dessous, plusieurs réponses vous sont proposées parmi lesquelles 1ne seule

est juste. Recopie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondante a la bonne réponse.  ),3%5pt

3) Jgstiﬁerquemes(UCR) mes(USR) - : 0,5pt¢

Questions Réponse A Réponse B _Réponse C
- [~ /7

1) L’écriture de 4 = \/\/—_ sans radical y E 1+ f_ 2 \/:
au dénominateur est 2 ' 2 2

2) La condition d’existence de la .
fraction rationnelle B = S52G*3) o (X # 3etx # 2 x# —3etx #0 x#-3etx#3

2x(x+3) i
\ -3x+2>x-5 7 7 7

3) Le systéme { x <10 a [_Z; _.,[ . ]‘n; Z] ]<——, Z[ )
pour intervalle solution :

4) La forme factorisée de I’expression j ‘
littérale (x—3)(5x —1) 3x(5x — 1) (x +3)(5x-5)
E=03x-1)2—(2x—4)%est: ~ '

i 5) Soit f ’application affine définie par
f(x) = ax+1owaestunnombre | f estcroissante f est décroissante | f est constante
réel. On donne f(1) = -1, alors :

EXERCICE 2 : (02,5 points).

Les notes de mathématiques de 200 candidats au BEPC dans un sous-centre d’examen ont €té
enregistrées dans le tableau suivant : | Notes [0;4[ | [4;8[ [8;12] [12;16[ | [16;20]
Lanote moyenne de ces candidats Effectifs 40 X 20 60 ' y
en mathématiquesest M = 9,8 ° Centre -
1) Justifier que x + y = 80 ' 0,25pt
2) Compléter la ligne des centres de cette série statistique. 0,5pt

20
3) Montrer que la moyenne de cette série statistique.en fonctionde x et y est M = E%ﬁ—l-l—- 0,5pt
. . T (x+y=80 o
e - ) 0,5pt
4) En déduire que x ety sqnt solutions du systéme : {x +3y =140 P
5) En déduire les valeurs exactes de x et y ' 0,75pt

I-_ACTIVITES GEOMETRIQUES : (05points)

EXERCICE 1 : (02,25 points)
A- Sur la figure ci-contre, les points R, C, S et U sont sur le méme cercle

de centre O et de diamétre [SR]. On sait que mes(U0S) = 62°

1) Justifier que mes(UOR) = 118° ~0,25pt
2) Calculer mes(UCR) | ’ » - 0,5pt
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Déterm iner les valeurs exactes des longusurs HC =t HB,
EXERCICE 2 : (02,75 points)

Le Plan est rapporté a un repére orthonormé(0 ; T,]). On donne les points A(1; 2) et B{0; —2). (d4)
(d;) et {ds) sont des droites du plan définies par leurs équetions respectives suivantes :

(di):Zr—3y+4:—=O; (dz}:yzgx—-S et {d3}:y=:23-x+1,

1) Déterminer le coefficient directeur de chacune des droites (d,) et (d3). 0,5pt
2) Les droites (d;) et (d3) sont-elles paralléles ou perpendiculaires ? Justifier.’ 0,5pt
3) Ecrire une équation cartésienne de la droite (L) passant par A(1; 2) et paralleie a (d;). 1pt

4) Déteminer les coordonnées du point C image de B par I’homothétie de centre A et de rapport 2. 0,75pt

-Situation :

Monsieur KAM viens de se lancer dans la cosmétique et veux créer sa
marque de parfum. Il rencontre un spécialiste et celui-ci lui propose d’étre original
en adoptant des boites spéciales en forme de cone de révolution.

Il .contacte une entreprise et celle-ci lui propose le modéle ci-contre (figure 1), qui
_est un flacon de verre ayant la forme d’un cbne de révolution. Sa hauteur SO est
égale a 7 dm, sa base est un disque dont le pourtour est un cercle de 12 dm de
diameétre (on ne tiendra pas compte de ’épaisseur du verre). Ce flacon est constitué
d’un réservoir et d’un bouchon obtenus en coupant le cne par un plan paralléle a
la base. La hauteur SO’ du bouchon est égale & 4 dm. Monsieur KAM décide de vendre le litre de parfum a
12 300 FCFA. 11 convoque ensuite chez lui une équipe de jeunes statisticiens pour mener une ¢tude sur le
terrain avant le lancement de son parfum. A leur arrivé, les membres de cette équipe doivent s’assoir en méme
nombre autour des tables toutes identiques pour discuter du contrat de travail. Monsieur KAM constate que :
o Siles personnes regues sont réparties sur 5 tables, il reste 4 personnes non placées.

-»  Siles personnes regues sont réparties sur 6 tables, 2 places sont inoccupées.

Figure 1

Apres les discussions, cette équipe accepte de faire le travail demandé FT%2ees 09 .
en une semdine (07 Jours), soit 5 heures de travail par jour et propose & T o
:monsieur KAM deux modes de payement au choix :
s Mode 1 :350 000 FCFA pour toute I’équipe ; . o
+ Mode 2':'2 00 FCFA par heure de travail plus 1 000 FCFA de taxi 2 |
journalier par pour chaque membre de ’équipe. 0 -
Le -diagramme & bande ci-contre (figure 2) dressé par r équipe de
statisticiens-au terme de la semaine de travail donne la répartition des
1 000 personnes intéressées par ce parfum, repartis par ages.

28.:

18 20 22 24 26 28 Ages

Figure 2
Taches : .
1) Quel est le prix de vente d’un flacon de parfum de Monsieur KAM ? - . 3pts
2) .Quel est ’dge moyen du public intéressé par ce parfum ? Ipts
3). Quel mode de payement doit choisir Monsieur KAM pour ne pas trop dépenser'? 3pts

Présentation . 1pt *
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